

## 羅部長表揚高雄監獄脅持事件有功人員

【本刊訊】為表揚高雄監獄脅持事件有功人員，法務部部長羅瑩雪於3月5日下午假該部2樓簡報室頒發表揚狀予臺灣高雄地方法院檢察署檢察長蔡瑞宗、主任檢察官陳俊秀、檢察官林俊傑等3人。

羅部長表示，高雄監獄發生受刑人奪槍脅持典獄長事件時，蔡檢察長等3人親赴高雄監獄指揮調度，當時現

場情勢危急，瞬息萬變，他們除指揮調度警政署、高雄市警察局、保五總隊、南部打擊犯罪中心、高雄監獄等人力外，更以電話持續安撫受刑人情緒，至盼事件得以和平落幕，可惜6名受刑人以自戕收場，至為遺憾。然而，綜觀整體過程，未有造成其他人員傷亡情事，已屬難能可貴，蔡檢察長等人坐鎮領導指揮調度，對於化解

危機，貢獻殊偉。故特此頒發表揚狀，共同表揚與鼓勵他們的付出與努力。



## 司法官學院檢察事務官暨行政執行官班聯合始業典禮

【本刊訊】法務部司法官學院於3月3日上午舉行檢察事務官班第17期暨行政執行官班第12期聯合始業典禮。

行政執行署署長張清雲致詞表示，大家有機會加入公務員的行列是值得慶幸，可以到司法官學院受訓學習更是幸福，司法官學院的設備、師資及課程安排是座寶山，入寶山不要空手而回。在學院所要學習的是基本倫理

常識及充實專業智能，希望同學在學習階段，不管是課堂上的知識或是其他經驗的交流，都能用心觀察、學習及揣摩，以利將來與長官、同事及指揮調度的基層人員或其他機關配合的人員，於溝通協調上更為平順，並於未來工作崗位上充份發揮本職功能。

司法官學院院長林輝煌則表示，今天的始業典禮雖然簡單卻為隆重，在場的前輩對於後進皆以提攜及傳承的

心，來歡迎各位學員加入法務及檢察的行列。

林院長亦以自己的經驗期勉學員，屬於自己的，不要放棄；別人得到的，切莫妒忌；傾心投入的，不遺餘力；成功在望的，加大力氣；曾經擁有的，刻骨銘記；奮鬥得到，倍加珍惜；已經失去的，留給記憶；歷經磨難的，洞悉生機；表面輕鬆的，實則不易；企圖擁有的，必須努力；時刻牢記的，愛惜自己。

## 法務部歡送區偉文科長榮退

【本刊訊】法務部3月2日上午於該部2樓部史館舉辦區科長退休歡送會，次長吳陳環、陳明堂、蔡碧玉、主任秘書周章欽、綜合規劃司司長朱家崎、檢察司司長張文政等與該部諸多同仁均蒞臨參加。

歡送會開始前羅瑩雪部長在部長室代表全體同仁致贈一座如神燈般的漆器花瓶給區科長，祝福他未來的日子有如神助，沒病沒痛、無憂無慮過著如神仙般的生活，羅部長因曾與區科長在臺北少年觀護所共事過，對區科長長達32年之公務生涯，戮力從公、犧牲奉獻的精神表達敬意，羅部長並邀情區科長於退休後至該部擔任志工。

歡送會中播放回顧區科長32年的公務生涯經歷，並獻上同仁對區科長祝福的話語。隨後由區科長發表退休感言，區科長對各級長官的愛護與照

顧，與同仁們一起為法務工作打拼的精神與大家深切的祝福、勉勵，表達最深切的謝意。接著由陳次長、蔡次長、周主任秘書、張司長與朱司長等人依序上台致詞，表達對區科長最真誠的祝福。

該部綜合規劃司朱司長以「個人與區科長這麼一段合作及相處的因緣和經驗」，代表同仁表達對區科長退休不捨之情。朱司長提到，看區科長在一般性事務上，默默著的謹守工作崗位，那種無怨無悔，無怨無尤的態度，讓人尊敬；看他在個案上的爭點上，淡淡的表現出專業與客觀，那種不亢不卑，進退有據的氣質，讓人景仰；看他在待人與接物上，自在的一動一靜，那種溫文儒雅，彬彬有禮的修養，讓人懷念。朱司長表示，有人說與有道德的人共生活，與有才能的人共事業，與有佛心的人共精進，是

人生最幸福也是最快樂的事。個人有機會和這位聰明謙卑又厚道的大善人，公務界的模範生一起走過五百多個日子，深覺三生有幸，能在這裡代表同仁，對這老兵說出我們的共同祝福，更覺得是一種福氣，一種福報。

朱司長並強調，有人說好人，好心，會有好報，善心、善念會結善果，我們也知道，心有多寬路就有多寬，心有多大世界就有多大。大家在不捨之餘，更相信，區科長日後的宇宙，一定比海還大，必然比天還闊，能看盡天下美景，嚐盡天下美食，成就天下之美事。

